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Social: O Sr. Rubens Augusto Dias Serralheiro fez a leitura do Pró- 
Memória da comissão, na qual foi relatado a reunião realizada no 
dia 10/12/2012, às 10h00, com os técnicos de SAS, que foram re-
ferência na ultima Conferência, ocorrida em 2011. A reunião tinha 
por objetivo para alinhar e avaliar a IX Conferencia Municipal de 
Assistência Social e ouvir sugestões. A conselheira Ana Lucia Caro 
Antonio declara que não poderá assumir a gestão compartilhada 
da Comissão, porque sua agenda de trabalho está comprometida, 
mas que isso não a impossibilita de contribuir como equipe de 
apoio. O Sr. Presidente solicitou a ela que declinasse até a Próxi-
ma plenária em qual comissão ficará. O Sr. Allan, convidado, 
apresenta a seguinte reflexão: “É impossível uma reflexão de 
qualidade e profundidade, em ritmo adequado na possibilidade 
das Pré Conferências Regionais acontecerem em meio período. 
Especificar melhor no edital de Contratação da empresa para a 
sistematização e relatoria pois já aconteceram conferencias mara-
vilhosas com resultados ótimos para os serviços, e outras empre-
sas que deixam muito a desejar tecnicamente”. Em relação ainda 
aos trabalhos da comissão a conselheira Nazareth manifestou 
preocupação quanto a reunião realizada pela comissão da confe-
rencias para avaliar o processo anterior ter acontecido apenas 
com representantes do Poder Público, pois a sociedade civil parti-
cipou ativamente do processo, indagou a coordenadora sobre os 
fatos e a conselheira Fátima informou que haverá um processo de 
avaliação com os membros da sociedade civil que participaram 
das comissões regionais. 3.5 - Comissão de Monitoramento, Con-
trole das Deliberações das Conferencias de Assistência Social. A 
coordenadora reitera que a Comissão solicita uma reunião com a 
Secretaria de Assistência Social para o dia 10/01/2013 com a fina-
lidade de conversar em relação às deliberações da Conferência e 
da Terceira Audiência para Monitoramento das deliberações das 
conferencias. Apresentou ainda a data da próxima audiência pu-
blica que será no dia 22 de março. Informou que o relatório da 
segunda audiência já esta sendo preparado, e solicitou a aprova-
ção da resolução que consta que o relatório final será ad referen-
dum da plenária após parecer do conselho Diretor. 3.6 - Comissão 
de Relações Interinstitucionais – O Sr. Coordenador manifestou 
sua surpresa e preocupação com as 1.010 solicitações de inscri-
ção, das quais 400 foram publicadas, 300 aguardando parecer da 
equipe técnica do COMAS, 200 na área e 110 em autuação. Em 
seguida, solicitou a inclusão na pauta dos processos analisados 
pela Comissão no período da manha deste mesmo dia. Dando 
continuidade fez a leitura do pro - memória da Comissão, que 
continha os seguintes encaminhamentos: 1º Oficio requerendo 
reunião com o Conselho Diretor para informar sobre o acumulo 
de processos sem parecer da equipe técnica do COMAS-SP que 
ainda não podem ser levados para CRI para andamento e possí-
veis encaminhamentos e manifestação da sociedade civil quanto 
à demora na analise dos processos. A Secretaria Executiva apre-
senta as seguintes justificativas para o acumulo de processos: a) 
aumento expressivo das demandas, dentre as quais constitui 
como uma de suas atribuições acompanhamento de seis comis-
sões a saber: 1) Políticas Públicas, Legislação Defesa e Garantia 
de Direitos, 2) Finanças e Orçamento, 3 ) Controle Social do Pro-
grama Bolsa Família, 4) Monitoramento e Controle das Delibera-
ções das Conferências de Assistência Social, 5) Relações Interins-
titucionais e 6) Organizadora da X Conferencia Municipal de 
Assistência Social, bem como das plenárias ordinárias e extraordi-
nárias; b) quadro de recursos humanos reduzido, ou seja inferior 
ao estabelecido no parágrafo único do artigo 33, do Regimento 
Interno (Resolução COMAS-SP 568/2012); e c) impossibilidade 
momentânea de receber as horas complementares (horas extras), 
devido a suspensão deste beneficio; d) falta de norma municipal 
especifica para entidades de defesa e garantia de direitos e asses-
soramento; 2º Pedido de suspensão dos trabalhos das outras Co-
missões, se possível no mês de janeiro /2013 para realização de 
esforço conjunto entre Secretaria e CRI para possibilitar que esta 
conduza elaboração de pareceres técnicos. Atendimento das enti-
dades sob agendamento neste período. Os conselheiros auxilia-
rão nas tarefas administrativas para que a equipe técnica no mês 
de janeiro/2013 realize exclusivamente a analise dos pedidos de 
inscrição e consiga encaminhá-los para CRI; 3º Os processos se-
rão avaliados conforme ordem numérica; 4º Encaminhamento de 
oficio requerendo reforço no quadro de recursos humanos; 5º En-
caminhamento de oficio para Comissão de Monitoramento e 
Controle das Deliberações das Conferências para uma Reunião 
Conjunta com a nova gestão da Secretaria Municipal de Assistên-
cia e Desenvolvimento Social – SMADS; 6º O pleito da Comissão 
de Relações Interinstitucionais solicita que o seu Coordenador 
acione o Presidente do COMAS-SP para que conjuntamente ten-
tem viabilizar com a Secretária Municipal de Assistência Social 
reunião com a Equipe de Transição para explanação sobre a atual 
situação de análise dos processos de inscrição no COMAS-SP. 
normatizações federais? (Resoluções CNAS nºs 191, 109, 27, 33, 
34 e Decreto 6.308/2007). São Paulo não é a única metrópole do 
pais ................, mas deve garantir para se adequar a lei e não 
buscar meios para justificar seu descumprimento, cumprimento A 
conselheira Maria Nazareth pontua que é necessário solicitar à 
SMADS reforço no quadro de recursos humanos, e discorda do 
encaminhamento solicitado pelo CRI, e que o Presidente do CO-
MAS deve solicitar funcionários da secretaria para contribuir na 
analise dos processos. Relata que não poderá participar da Força 
tarefa, auxiliando nas atividades administrativas, porque não es-
tará de férias das suas funções no mês de janeiro/2013. Enquanto 
coordenadora da Comissão de Monitoramento coloca que a co-
missão já tem sua agenda e que esta preparando a terceira audi-
ência que será em março e com uma carga de atividades e articu-
lações que requer tempo. Enquanto participante da CPP informa 
que a comissão esta com uma pauta extensa e que apesar da 
ausência de seu coordenador acha difícil esta comissão assumir o 
proposto pelo CRI. O Sr. Allan, visitante, expos que “Essa proposta 
da comissão contemplará o cumprimento de todas as exigências 
legais, que incluem visitas as organizações para aprovação de 
processos, conforme parcial ou ainda monitoramento tardio. A 
prioridade deste Conselho deve ser a discussão de políticas públi-
cas essa foi a............ da certificação do CEBAS”

O Período proposto para a conclusão dos trabalhos acima 
é janeiro/2013. Quadro de recursos humanos – Secretaria Exe-
cutiva – COMAS-SP

mentos sobre o tipo de serviço prestado. O Sr. Presidente informa 
que a técnica Daiane Silva Liberi da Secretaria Executiva realizará 
visita na organização em janeiro/2013. d) Oficio 1824/SMADS/
COGEAS/2012, datado de 06/12/2012, no qual a Sra. Angela Elia-
na de Marchi – coordenadora geral de assistência social encami-
nha a relação dos processos que foram consultados para cadas-
tramento na Rede SUAS, das entidades de assistência social e os 
serviços, programas, projetos e benefícios socioassistencias inscri-
tos no Conselho Municipal de Assistência Social. Esclarece que as 
informações foram extraídas dos processos encaminhados pela 
Secretaria Executiva do COMAS-SP, e que estavam nas regionais 
para analise. Por fim, agradece a colaboração e presteza da Secre-
taria Executiva desse Conselho. O Sr. Presidente informa que a 
Sra. Ana. Lucia Caro Antonio está assumindo a partir de hoje a 
vaga pelo Circulo Social São Camilo, já que o Sr. Antonio Celso 
Pasquini foi substituído por indicação da entidade. Em relação aos 
conselheiros faltosos, principalmente os suplentes do segmento 
dos usuários o Sr Rodrigo Jozino de Araujo solicitou através de 
oficio seu desligamento do cargo por motivos pessoais. O Sr. Pre-
sidente informa que a manifestação dele e do o Sr. Rodrigo Jozino 
e pelo Sr. Paulo Ivan Moreira Fonseca serão encaminhadas para 
analise da CPP que tem, regimentalmente, a obrigação de verifi-
car os procedimentos a serem adotados apresentando-os para 
ana´lise da plenária. Em seguida relata que a conselheira Maria 
de Fátima Mendonça dos Santos manifestou-se por escrito que 
não poderá participar da Comissão do Programa Bolsa Família. 
Ela complementa que não terá disponibilidade porque assumiu a 
coordenação compartilhada da Comissão Organizadora da X 
Conferencia Municipal o que exigirá sua atenção. Na seqüência, o 
Sr. Presidente informa que a Conferencia Nacional de Assistência 
Social foi agendada para 20 de dezembro de 2013. Considerando 
o Calendário do CNAS seguiu-se para aprovação do Calendário 
2013, com as datas das reuniões ordinárias deste Conselho. O Sr 
Allan, visitante da plenária expõe “o que se buscou foi incorporar 
o que foi discutido pelo Conselho das explanações dos presentes 
conselheiros e sociedade civil diante das dificuldades encontradas 
desde a construção do Plano a sua deliberação. A comissão é um 
órgão de assessoramento, mas deve ter o conteúdo respeitando, 
sendo até novos ajustes na forma do texto, desde que não o con-
teúdo proposto. Durante a construção do texto muitos conselhei-
ros governamentais estiveram presentes e concordaram com o 
teor do que foi apresentado” A Conselheira Maria Nazareth 
Cupertino solicita ao Presidente inclusão de Pauta referente ao 
fechamento de um Centro de Acolhida para Adultos na região de 
Santo Amaro e que se verifique porque a entidade que ganhou o 
edital ainda não começou a executar o serviço que esta fechado 
desde de outubro e a prefeitura continua pagando o aluguel do 
imóvel sem que o serviço esteja em pleno funcionamento, e tam-
bém solicita fiscalização quanto as condições de acolhimento as 
mulheres em situação de rua em Santo Amaro, o centro de acolhi-
da foi inaugurado mas segundo informações sem condições de 
acolher as usuárias. O presidente propôs o encaminhamento do 
assunto para a CPP. Aprovado pelo plenário. 3.1 - Comissão de 
Políticas Publicas, Legislação, Defesa e Garantia de Direitos: 3.1.2 
- Encaminhamento para deliberação do Plano Municipal de Assis-
tência Social – PMAS – O relator da Comissão, Sr. Rubens Augus-
to Dias Serralheiro fez a leitura do Pró- Memória da reunião da 
CPP ampliada realizada no dia 13/12/2012. Nesta reunião foi 
apresentado pelo conselheiro Rubens, quadro com resumo dos 
serviços sócio assistenciais co-financiados, por tipo de serviço e 
proteção social. O Sr. Renato Cintra da SMADS/ COPS esclareceu 
as duvidas. O conselheiro Natanael de Jesus Oliveira e o coorde-
nador da Comissão, Sr. Demilson Oliveira dos Santos solicitaram 
encaminhamento de oficio a DRADS para que o sistema PMAS 
seja alimentado por dados oficializados a partir do sistema SI-
SORG, permitindo a redução de tempo e alimentação, ganho de 
qualidade e fidedignidade da informação. Após a leitura do Pro - 
memória, o relator apresentou uma Minuta de resolução elabora-
da pela Comissão para deliberação do plenário, aprovando o 
PMAS/2013 com ressalvas quanto ao sistema. O Sr. Presidente 
colocou em votação a minuta apresentada ou a elaboração de 
uma nova resolução, sendo aprovado pelo plenário a segunda 
proposta. Foi proposto uma nova redação e o plenário aprovou o 
Plano Municipal de Assistência Social – PMAS/2013 por meio da 
Resolução COMAS-SP nº 644/2012, com as seguintes ressalvas: 1 
- Os conselheiros discordam da atual forma de construção do 
plano, bem como o sistema criado pelo Governo Estadual através 
da SEDS, que impedem e cerceiam o exercício de suas atribuições 
legais do controle social e seu caráter deliberativo na formulação 
de políticas públicas no Município; 2 - As senhas de acesso para 
consulta do sistema PMAS/2013 dos Conselheiros Suplentes, até 
o dia 13/12/2012 às 12:00hs, não foram recebidas pela secretaria 
executiva do COMAS/SP; 2.1 - As senhas de acesso não fornecem 
autonomia para o Conselho inserir as adequações que se julga-
rem necessárias e com isso exercer seu papel deliberativo, confor-
me previsto no item 4.3. da NOB/SUAS; 3 - O cronograma ao qual 
o COMAS/SP, foi submetido pela SEDS, igualmente cerceou a 
análise e por decorrência a sua ação deliberativa foi consideravel-
mente prejudicada; 4 - A ausência de audiências públicas em ra-
zão do calendário limitado para cumprimento dos prazos da SEDS 
impediu o envolvimento mais amplo da sociedade civil para dis-
cussão do plano; 5 - O sistema desenvolvido por SEDS, não con-
templa as realidades e complexidades das metrópoles em espe-
cial desta capital. O Conselheiro Francis Larry de Santana Lisboa 
absteve-se da votação do PMAS 3.2 - Comissão de Controle So-
cial do Bolsa Família: obre o PBF, foi esclarecido que no final do 
ano de 2012 a CGB fez um levantamento dos cadastros realiza-
dos e verificou, fazendo um corte no presente mês a existência de 
30.006 famílias com perfil para o PBF (até R$140,00 per capita), 
inseridas no CadÚnico do ano de 2012 e que ainda aguardava 
contemplação pelo sistema. O Conselheiro Francis Larry de Santa-
na Lisboa relata que ainda existem muitas famílias que ainda 
aguardam para se cadastrar no programa e que não foram aten-
didas pelo CRAS aguardando em fila de espera maior de um ano 
e acha lamentável que este Conselho não cumpra o seu papel de 
fiscalização do programa. 3.3 - Comissão de Finanças e Orçamen-
to – A conselheira Marlene Popin Velardo relatou que a Comissão 
analisou a prestação de contas do período de abril à setembro 
/2012 do Fundo Municipal de Assistência Social e encaminha ao 
plenário com proposta favorável. Aprovado pelo plenário. 3.4 - 
Comissão Organizadora Central da X Conferencia de Assistência 

Hein, conselheira titular nomeada pela Plenária para tal função 
e pela técnica Marcela Luchetta Bressani que, após aprovação, 
será publicada no Diário Oficial da Cidade.

ATA Nº 31/2012 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 31ª SESSÃO 
ORDINÁRIA /2012 DO PLENÁRIO DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO PAULO - COMAS-SP. Aos 
dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e doze, terça - feira, 
no período das 13:30h. às 19:00h., realizou-se a 31ª sessão de 
2012 em reunião plenária ordinária do Conselho Municipal de 
Assistência Social - COMAS-SP, em sua sede, Praça Antônio Prado, 
nº33 - 12º andar, Centro, Município de São Paulo. Presentes, con-
forme lista de presença, os Conselheiros titulares: Leônidas Araujo 
Luz, Maria de Fátima Mendonça dos Santos, Francis Larry de San-
tana Lisboa, Thiago Szolnoky de B. Ferreira Cabral, Gil Xandó 
Baptista, Ana Lucia Caro Antonio, Elisabeth Maria Valletta, Wan-
der Mary Pereira Martins, Silvana Cappellini, Marlene Popin Velar-
do, Lucia Mariano dos Santos, Susana de Vasconcelos Dias. Con-
selheiros Suplentes: Maria Nazareth Cupertino, Regina Maria 
Marchi Garcia, Michelle Magari Gimenez Palagano, Rubens Au-
gusto Dias Serralheiro, Eliza Massako Uchida, Walter Antonio Mo-
rato. Faltas justificadas: Maria Salete Dutra da Silva Tomioka, Ma-
ria Aparecida Lima, Maria das Dores Silva, Darcy Diago Finzetto, 
Demilson Oliviera dos Santos, Natanael de Jesus Oliveira, Wander-
ley Aparecido Turine, Karen Melchior Cunto, Felix Castilho. Com-
põem a mesa da plenária os conselheiros: Leônidas Araujo Luz, 
Maria de Fátima Mendonça dos Santos, Francis Larry de Santana 
Lisboa, Regina Hein, Rosiane Aparecida Matos Soncini, Nadir Su-
zete Cristelli, Thiago Szolnoky de B. Ferreira Cabral, Gil Xando 
Baptista, Elisabeth Maria Valletta, Wander Mary Pereira Martins, 
Silvana Cappellini, Marlene Popin Velardo, Regina Maria de Mar-
chi Garcia, Susana de Vasconcelos Dias. Presente os convidados: 
Pe. Ledio Milanez - Fórum de Assistência Social da Cidade de São 
Paulo – F.A.S, Allan Carvalho, membro do F.A.S e representantes 
dos Fóruns de Transparência e Controle Social Municipal, Estadual 
e Federal, Kelly Alves do Carmo – Instituto Nextel, Luciana de Al-
meida Nunes e Celso Freitas, Neusa da silva Queiroz – Ação Co-
munitária do Brasil – SP, Patrícia Dias Zorovich Purini – Congrega-
ção de Santa Cruz, Edelly Rodrigues Fulvimann – Associação 
Literária e Educativa Santo André, João Carlos Ferreira da Silva – 
Instituto Fomentando Redes – INFOREDES. O Presidente, Thiago 
Szolnoky de Barbosa Ferreira Cabral, abriu a sessão agradecendo 
a presença de todos. Após a composição da mesa passou para a 
aprovação da Ata 30ª referente à sessão plenária ordinária de 
06/12/2012, Após as correções a ata 30 foi aprovada e será publi-
cada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo. 2 - Pró Memória 
do Conselho Diretor: O Senhor Presidente fez a leitura dos seguin-
tes ofícios: a) Of nº 3122/12 – PA nº 148/12, no qual trata de có-
pia da portaria de instauração de procedimento administrativo, 
tendo como objeto “inexistência de Serviço de Proteção Social às 
Crianças e Adolescentes Vitimas de violência na região de Guaia-
nazes e Lajeado” b) Processo 0024137 – 14.2012.8.26.0006 C - 
889 Providência Ministério Público do Estado de São Paulo refe-
rente ao Serviço de Acolhimento Institucional para Crianças e 
Adolescentes - SAICA CASPIEDADE Acolher Alvim. Os ofícios su-
pracitados foram encaminhados para Comissão de Políticas Publi-
cas, Legislação, Defesa e Garantia de Direitos (CPP) para ciência 
manifestação; c) Oficio que trata do Processo nº 0065895 
-19.2011.8.26.0002 – Apuração de Irregularidades em entidades 
de Atendimento – Ordem nº 2337/11, encaminhado pela Juíza de 
Direito da Vara da Infância e da Juventude do Foro Regional II – 
Santo Amaro, Dra. Sirley Claus Prado Tonello solicita esclareci-

3.1.1. - Pedido de Vistas: O Conselheiro, Sr. Francis Larry 
de Santana Lisboa, solicita vistas ao protocolo nº064/2011, 
que se refere ao pedido de inscrição de Entidade do Instituto 
Fomentando Redes e Empreendedorismo Social - INFORE-
DES, CNPJ nº10.589.848/0001-51. Os Conselheiros, Sr. Fran-
cis Larry de Santana Lisboa e Sra. Nazareth, solicitam vistas 
aos protocolos nº372/2012, nº395/2012 e nº586/2012, que 
se referem ao pedido de inscrição das seguintes Entidades, 
respectivamente: ASAM - Centro de Apoio ao Jovem, CNPJ 
nº65.501.025/0001-14; Associação Beneficente Ferraz de Ca-
margo, CNPJ nº61.190.401/0001-46; e, CAMP - Centro de 
Aprendizagem e Monitoramento Profissional do Jabaquara, 
CNPJ nº73.480.493/0001-88. Pedido de Reconsideração: O 
protocolo nº135/2011 refere-se à reconsideração do indeferi-
mento do pedido de inscrição de Entidade da Associação de 
Apoio ao Projeto Quixote - AAPQ, CNPJ nº04.250.687/0001-74. 
A CRI propõe ao plenário a manutenção do indeferimento, o 
qual foi aprovado pelo plenário. O senhor Presidente apro-
veita para esclarecer que, a pedido da própria Entidade, o Sr. 
Presidente e os Conselheiros, Sr. Gil Roberto Xandó Baptista 
e Sra. Regina Hein, atenderam os representantes da Entidade 
em 15/01/2013. A reunião foi apenas para ouvir à Entidade na 
defesa de seus argumenros a pedido da própria.. O protocolo 
nº573/2012 refere-se à reconsideração do indeferimento do 
pedido de inscrição de Entidade da Associação Brasileira de 
Voluntários em Musicoterapia, CNPJ nº51.364.792/0001-14. 
A CRI propõe ao plenário a manutenção do indeferimento, o 
qual foi aprovado pelo plenário. 3.2 - Comissão de Políticas 
Públicas, Legislação, Defesa e Garantia de Direitos: O relator da 
Comissão, Sr. Rubens Augusto Dias Serralheiro, fez a leitura do 
pró-memória da reunião da CPP realizada no dia 17/01/2013. 
Após a leitura do pró-memória, 3.3 - Comissão de Controle 
Social do Bolsa Família: A Conselheira, Sra. Lúcia, informa que 
a CCS-BF está se extinguindo por não conseguir a composição 
prevista regimentalmente. Afirma que não houve a adesão dos 
senhores Conselheiros e que por este motivo a Comissão aca-
bou desviando-se do seu foco de atuação. O senhor Presidente 
diz enxergar com grande pesar esta situação e que aguarda 
a indicação dos Conselheiros do Poder Público no COMAS-SP 
para compor a Comissão, já tendo falado com a Sra. Secretária 
a respeito do assunto. 3.4 - Comissão de Finanças e Orçamento: 
Não houve reunião, no momento a Comissão aguarda a indi-
cação dos Conselheiros do Poder Público para ser composta 
e voltar a reunir-se. 3.5 - Comissão Organizadora Central da 
X Conferencia de Assistência Social: A Comissão apresenta a 
minuta de Resolução de Normatização das 31 Pré-Conferências 
e X Conferência Municipal de Assistência Social da Cidade de 
São Paulo. A Resolução foi aprovada pelo plenário, restando 
apenas a ser discutido o artigo 12, inciso IV que dado o avan-
çado da hora e a complexidade da matéria. 3.6 - Comissão de 
Monitoramento, Controle das Deliberações das Conferencias de 
Assistência Social: A Coordenadora da Comissão, Sra. Nazareth, 
apresenta o plano de trabalho, a metodologia e o instrumental 
que serão utilizados para a realização da 3ª Audiência Pública, 
que acontecerá no salão nobre da Câmara Municipal de São 
Paulo , dia 21/02/2013, quinta-feira, das 09h30min às 18h00. 
Por fim, o plenário concordou com a proposta da Comissão de 
desenvolver uma oficina no dia 15/02/2013, sexta-feira, das 
09h00 às 12h00, na sede do COMAS-SP. Nada mais havendo a 
tratar o Presidente, Thiago Szolnoky de Barbosa Ferreira Cabral, 
encerrou a reunião, cuja ata foi elaborada por mim, Regina 
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2 

Inscrição 
de 

Entidade 
Sudeste 

Pedido de 
Vistas -  
Cons. 

Francis e 
Nazareth 

586/2012 

CAMP - Centro de 
Aprendizagem e 
Monitoramento 
Profissional do 

Jabaquara  

73.480.493/0001-88 26/04/201
2 

Inscrição 
de 

Entidade 
Sudeste 

Pedido de 
Vistas -  
Cons. 

Francis e 
Nazareth 

  
Pedido de Reconsideração  

Protocol
o Nome CNPJ 

Data de 
Entrada 

no 
COMAS-

SP 

Situação CAS 
Deliberaçã

o do 
Plenário 

135/201
1 

Associação de Apoio 
ao Projeto Quixote - 

AAPQ 
04.250.687/0001-

74 
15/09/201

1 

Pedido de 
Reconsider

ação 
Inscrição de 

Centro-
Oeste Indeferido 

Entidade 

573/201
2 

Associação Brasileira 
de Voluntários em 

Musicoterapia  
51.364.792/0001-

14 
26/04/201

2 

Pedido de 
Reconsider

ação 
Inscrição de 

Entidade 

Sudeste Indeferido 
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 13 

 1 

 2 

  3 

Funcionário(a) Cargo Período de 
Férias 

Data de inicio Observação 

Susana de 
Almeida Silva 

Secretária 
Executiva 

15 dias 27/12/2012  

Marcela 
Luchetta 
Bressani 

Equipe 
técnica 

30 dias 17/12/2012  

Max Nicola 
Gonçalves 

Lucio – 
equipe técnica 

Equipe 
técnica 

15 dias 15/01/2013  

Daiane Silva 
Liberi 

Equipe 
técnica 

15 dias 21/01/2013  

Ivanise Greco 
Valente  

 
Administrativo

 
 

  expectativa 
de 

aposentadoria 
na primeira 
semana de 

janeiro/2013 
 

Mafalda 
Madalena 

Alves da Silva 

Administrativo
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